

Андрей Ковпинец и его 19%

Степень доверия к избранной власти определяется отнюдь не количеством набранных на выборах процентов. Всё чуть-чуть сложнее.

В воскресенье **Андрея Ковпинца** избрали главой города Бирюсинска. За него проголосовали 1392 человека, что составляет **58,68%** от числа пришедших на выборы горожан. В обозримом будущем вчерашний директор МУП «ТВК» официально примет бразды правления городом. Однако бороться ему придётся не только за интересы своих прямых избирателей, но и отстаивать права тех, кто в день выборов просто отсиделся дома. А таких подавляющее большинство: явка на воскресные выборы не дотянула даже до 33%.

И здесь возникает весьма любопытная деталь. Если вычленишь из 7272 избирателей Бирюсинска сторонников Ковпинца, т.е. проголосовавших за него 1392 человек, получится, что от общего числа избирателей за него проголосовали всего **19,14%**. То есть только каждый пятый.



На одном из избирательных участков г.Бирюсинска 5 октября 2014 года. Фото автора.

На самом деле, эта цифра очень даже не критична. Несколько лет назад, когда Иркутском правил Владимир Якубовский, один из политологов неожиданно решил по подобной схеме вычислить степень его легитимности. И сам ахнул: она едва достигала девяти процентов.

Если же обратиться к местным реалиям, то дела у нас обстоят заметно лучше, нежели в областном центре.

В марте 2011 года на пост мэра Тайшетского района мы с удовольствием избрали **Виталия Кириченко**. Он исхитрился набрать **69,79%** голосов избирателей. За него проголосовали 15168 человек. В целом же на территории района правом голоса на тот момент обладали 58018 человек. Таким образом, степень легитимности товарища Кириченко составляет **26,15%**.

Это ощутимо больше, чем у Ковпинца, но значительно меньше, чем у **Александра Заики**.

Заику мы выбирали в марте 2012 года, в тот же день, что и Путина. За нынешнего главу проголосовали 9023 человека из 26689 жителей города, обладающих активным избирательным правом. Таким образом, Заика набрал **66,36%** голосов. С точки зрения арифметики, это меньше 69%, которые годом ранее взял Кириченко. Но количество сторонников Заики в общей массе избирателей составляет **33,92%**.

А вот у Юртинского главы **Анатолия Горячева** дела в этом отношении обстоят хуже, чем даже у Ковпинца. Его тоже выбирали вместе с Путиным и даже выбрали. В Юртах – 4205 избирателей. Из них только 703 человека проголосовали за Горячева - из числа явившихся на избирательные участки ему свои голоса отдали **28,5%**. По факту же степень легитимности юртинского головы составляет всего **16,73%**.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Лаховский**, редактор политической информации NewsBabr.com.

На сайте опубликовано **1349** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)